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ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
LISTE PIECES DETACHEES W®
SPARE PARTS LIST

SPAREPARTSLIST - TECHNOLOGY TIG 222 AG/DC HF/LIFT VRD TELWIN
PIEZAS DE REPUESTO

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Disefio seccionado maquina.
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ELENCO PEZZ| DI RICAMBIO

ELENCO PEZZ| DI RICAMBIO

TECHNOLOGY TIG 222 AC/DC HF/LIFT VRD

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE
REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Igbt 50A 1200V Sot227 Kit Fondo Opto-accoppiatore
Igbt 50A 1200V Sot227 Kit Chassis Opto-accoupler
1 |[igbt 50A 1200V Sot227 111197 22 |Botiom kit 981438 43 |opto-coupler 116620
Igbt 50A 1200V Sot227 Bodenteil Kit Opto-koppler
Igbt 50A 1200V Sot227 Kit Fondo Opto-acoplador
Scaricatore A Gas 600V Kit Mantello Resistenza 10R  2W 5% Fuse
Dechargeur De Gaz 600V Kit Capot Resistance 10R  2W 5% Fuse
2 Gas Discharger 600V 1 1 1 275 23 Cover Kit 981 532 44 Resistance 10R  2W 5% Fuse 1 1 6962
Gas Entladung 600V Deckelkit Wiederstand 10R  2W 5% Fuse
Descargador De Gas 600V Kit Panel De Cobertura Resistencia 10R__2W 5% Fuse
Condensatore Kit Scheda Potenza Termostato
Condensateur Kit Platine De Puissance Thermostat
3 Capacitor 1 1 2694 24 Power Module Kit 981 533 45 Thermal Switch 1 21 261
Kondensator Leistungskarte Kit Thermostat
Condensador Kit Placa De Potencia Termostato
Elettrovalvola Kit Scheda Controllo Trasformatore Di Corrente
Electrovanne Kit Fiche De Controle Transformateur De Courant
4 Electrovalve 1 21 800 25 Control Pcb Kit 981 534 46 Current Transformer 1 52230
Elektroventil Kontrollekarte Kit Stromwandler
Electrovalvula Kit Tarjeta De Controlo Transformador De Corriente
Interruttore Kit Scheda Pannello Ventilatore
Interrupteur Kit Platine Frontal Ventilateur
5 |switch 121248 26 |Kit Front Panel Card 981535 47 |Fan 152269
Schalter Kit Geraetefrontskarte Ventilator
Interruptor Kit Tarjeta Frontal Ventilador
Manopola Per Potenziometro Kit Scheda Supporto Tig Induttanza Filtro
Poignee Pour Potentiometre Kit Platine Support Tig Inductance Filter
6 Potentiometer Knob 1 21 547 27 Tig Support Control Pcb Kit 981 536 48 Filter Inductance 1 64741
Potentiometergriff Wig Lager Steurungskarte Kit Filter Drossel
Manija Por Potenciometro Kit Tarjeta Soporte Tig Induccion Filtro
Portafusibile Kit Scheda Generatore H.f. Induttanza
Porte Fusible Kit Platine Generateur H.f. Inductance
7 Fuse Holder 1 221 59 28 H.f. Generator Card Kit 981 537 49 Inductance 1 69556
Sicherungshalter H.f. Generatorskarte Kit Drossel
Porta Fusible Kit Tarjeta Generador H.f. Induccion
Fusibile 1A Kit Trasformatore Hf Trasformatore Di Potenza
Fusible 1A Kit Transformateur Hf Transformateur De Puissance
8 Fuse 1A 1 22433 29 Hf Transformer Kit 981 538 50 Power Transformer 1 69823
Sicherung 1A Hf Transformator Kit Leistungstransformator
Fusible 1A Kit Transformador Hf Transformador De Potencia
Cablaggio Controllo/c.a.d. Ponte Monofase Trasfo Flyback Aux
Cable De Controle/c.a.d. Pont Monophase Trasfo Flyback Aux
9 Control Cable/c.a.d. 1 241 05 30 Single Phase Bridge 1 1 1 01 7 51 Trasfo Flyback Aux 1 69838
Kontrolkabel/c.a.d. Einfasige BrUcke Trasfo Flyback Aux
Cable De Control/c.a.d. Puente Monofasico Trasfo Flyback Aux
Cablaggio G.r.a. Sensore Hall Kit Igbt + Diodo
Cable G.ra. Capteur Hall Kit Igbt + Diode
1 0 G.ra. Cable 1 24657 31 SensoEHaII 1 1 1 1 91 52 Igbt + Diode Kit 980990
G.r.a. Kabel MessfUhler Hall Igbt + Diode Kit
Cable G.ra. Sensor Hall Kit lgbt + Diodo
Cablaggio Pulsante Torcia Igbt Cablaggio Resistenza
Cable Poussoir Torche Igbt Calbe Resistance
1 1 Torch Button Cable 1 24766 32 Igbt 1 1 1 1 93 53 Resistance Cable 1 24041
Brennerknopfskabel Igbt Widerstandskabel
Cable Pulsador Antorcha Igbt Cable Resistencia
Cavo Alim. HO5vv-f 3G02.50 L=02.50 Mosfet Copri Interruttore
Cable Alim. HO5vv-f 3G02.50 L=02.50 Mosfet Couvre Interrupteur
12 |mains Cable Hosw-f 360250 1=0250 | 132381 33 [Mostet 111209 B4 |suitch Cover 122353
Netzkabel HO5wv-f 3G02.50 L=02.50 Mosfet Schalterdeckel
Cable Alim. HO5vv-f 3G02.50 L=02.50 Mosfet Cubre Interruptor
Kit Trasformatore Impulsi Resistenza
Kit Trasformateur Pulsee Resistance
1 3 Kit Pulse Transformer 981 372 34 Resistance 1 1 2048
Kit Pulse Transformator Widerstand
Kit Transformador Pulsado Resistencia
Trasfo Flyback Hf Resistenza
Trasfo Flyback Hf Resistance
1 4 Trasfo Flyback Hf 1 69795 35 Resistance 1 1 2536
Trasfo Flyback Hf Wiederstand
Trasfo Flyback Hf Resistencia
Frontale Diodo
Partie Frontal Diode
15 |FrontPanel 321126 36 |Dioce 112689
Geraetefront Diode
Frontal Diodo
Retro Diodo By228 3A 1500V
Partie Arriere Diode By228 3A 1500V
16 |Back Panel 321127 37 |Diode By228 3A 1500V 113072
Rueckseite Diode By228 3A 1500V
Trasera Diodo By228 3A 1500V
Manico Rele’
Poignee Relais
17 |Hande 321128 38 |Relais 113493
Handgriff Relais
Manija Relais
Raccordo Acqua Diodo
Raccord Eau Diode
18 |Pipe Fiting 602052 39 |piode 113747
Wasseranschluss Diode
Racor Agua Diodo
Presa Dinse Dx 50 Diodo
Prise Dix Dx 50 Diode
19 |Dinse Socket Dx 50 712036 40 [pioce 116325
Dinse Steckdose Dx 50 Diode
Enchufe Dinse Dx 50 Diodo
Kit Raccordo Entrata Gas Resistenza
Kit Raccord Entree Gaz Resistance
20 Gas Pipe Connector Kit 980548 41 Resistance 1 1 6443
Gaseintrittkit Widerstand
Kit Racor Entrada Gas Resistencia
Kit Scheda Keypad Diodo
Kit Module Keypad Diode
21 Keypad Card Kit 981 406 42 Diode 1 1 6570
Keypad Steuerungskit Diode

Kit Tarjeta Keypad

Diodo
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TECHNOLOGY TIG 222 AC/DC HF/LIFT VRD
Esploso torcia, Dessin torche, Torch drawing, Schlauchpaket - Explosionszeichnung, Disefio seccionado antorcha.
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ELENCO PEZZI RICAMBIO TORCIA
I D /IR 4 CODICE
REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

ELENCO PEZZ| RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [Je{0]s] (¢4
REF. SPARE PARTS LIST TORCH CODE
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET KODE
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

ELENCO PEZZ| RICAMBIO TORCIA
LISTE PIECES DETACHEES TORCHE [J¢{e]s][¢33
REF. SPARE PARTS LIST TORCH
ERSATZTEILLISTE SCLAUCHPAKET
PIEZAS DE REPUESTO ANTORCHA

Kit 10 Ugelli Ceramici Nr.4 Kit 10 Elettr.tungsteno Puro D.3,2 Mm Anello Or
Kit 10 Buses Ceramiques Nr.4 Kit 10 Electr.tungstene Pur D.3,2 Mm Bague Or
1 Kit 10 Ceramic Nozzles Nr.4 802244 4 Kit 10 Pure Tungsten Electr. D.3,2 Mm 802237 1 6 Or Ring 722061
Kit 10 KeramikdUsen Nr.4 Kit 10 Reinwolfram Elektr. D.3,2 Mm Or Ring
Kit 10 Inyectores Ceramicos Nr.4 Kit 10 Electr.tungsteno Puro D.3.2 Mm Anillo Or
Kit 10 Ugelli Ceramici Nr.6 Kit 10 Elettr.tungsteno Puro D. 4 Mm Pulsante
Kit 10 Buses Ceramiques Nr.6 Kit 10 Electr.tungstene Pur D. 4 Mm Poussoir
1 Kit 10 Ceramic Nozzles Nr.6 802245 4 Kit 10 Pure Tungsten Electr. D. 4 Mm 802238 1 7 Pushbotton 742042
Kit 10 KeramikdUsen Nr.6 Kit 10 Reinwolfram Elektr. D. 4 Mm Druckknopf
Kit 10 Inyectores Ceramicos Nr.6 Kit 10 Electr.tungsteno Puro D. 4 Mm Pulsador
Kit 10 Ugelli Ceramici Nr.7 Kit 3 Pinze Serra Elettrodo D.1,0 Mm Corpo Torcia
Kit 10 Buses Ceramiques Nr.7 Kit 3 Pinces Porte-electrode D.1,0 Mm Corps Torche
1 Kit 10 Ceramic N_ozzles Nr.7 802246 5 Kit 3 Electrode Holder Clamps D.1,0 Mm 802239 1 8 Torch Body 722944
Kit 10 KeramikdUsen Nr.7 Kit 3 Elektrodenhalterzangen D.1,0 Mm Schlauchpaketteil
Kit 10 Inyectores Ceramicos Nr.7 Kit 3 Pinzas Porta Electrodo D.1,0 Mm Cuerpo De Antorcha

Kit 10 Ugelli Ceramici Nr.8

Kit 10 Buses Ceramiques Nr.8
1 Kit 10 Ceramic Nozzles Nr.8 802247
Kit 10 KeramikdUsen Nr.8

Kit 10 Inyectores Ceramicos Nr.8
Kit 10 Ugelli Ceramici Nr.10

Kit 10 Buses Ceramiques Nr.10
1 Kit 10 Ceramic Nozzles Nr.10 802248
Kit 10 KeramikdUsen Nr.10

Kit 10 Inyectores Ceramicos Nr.10

Kit 3 Pinze Serra Elettrodo D.1,6 Mm
Kit 3 Pinces Porte-electrode D.1,6 Mm
B |kit 3 Electrode Holder Clamps D.16 Mm | 802240
Kit 3 Elektrodenhalterzangen D.1,6 Mm
Kit 3 Pinzas Porta Electrodo D.1,6 Mm
Kit 3 Pinze Serra Elettrodo D.2,4 Mm
Kit 3 Pinces Porte-electrode D.2,4 Mm
5 Kit 3 Electrode Holder Clamps D.2,4 Mm 802241
Kit 3 Elektrodenhalterzangen D.2,4 Mm
Kit 3 Pinzas Porta Electrodo D.2,4 Mm

Kit 3 Diffusori Elettrodo D.1 Mm
Kit 3 Diffuseurs Electrode D.1 Mm
19 |kit3 Electrode Diffusers D.1 Mm 802249
Kit 3 Gasverteiler D.1 Mm

Kit 3 Difusores Electrodo D.1 Mm
Kit 3 Diffusori Elettrodo D.1,6 Mm
Kit 3 Diffuseurs Electrode D.1,6 Mm
19 |«it 3 Electrode Diffusers D.1,6 Mm 802250
Kit 3 Gasverteiler D.1,6 Mm

Kit 3 Difusores Electrodo D.1,6 Mm

Isolante Kit 3 Pinze Serra Elettrodo D.3,2 Mm Kit 3 Diffusori Elettrodo D.2,4 Mm
Isolant Kit 3 Pinces Porte-electrode D.3,2 Mm Kit 3 Diffuseurs Electrode D.2,4 Mm
2 Insulator 722248 5 Kit 3 Electrode Holder Clamps D.3,2 Mm 802242 1 9 Kit 3 Electrode Diffusers D.2,4 Mm 802251
Isolator Kit 3 Elektrodenhalterzangen D.3,2 Mm Kit 3 Gasverteiler D.2,4 Mm
Aislador Kit 3 Pinzas Porta Electrodo D.3,2 Mm Kit 3 Difusores Electrodo D.2,4 Mm

Kit 10 Elettr.tungsteno Ceriato D.1 Mm
Kit 10 Electr.tungstene-cerium D.1 Mm

4 Kit 10 Cerium-tungsten Electr. D.1 Mm 802220
Kit 10 Wolfram-zerium Elektr. D.1 Mm
Kit 10 Electrtungsteno Cerio D.1 Mm

Kit 3 Pinze Serra Elettrodo D.4 Mm

Kit 3 Pinces Porte-electrode D.4 Mm
B |kit 3 Electrode Holder Clamps D.4 Mm 802243
Kit 3 Elektrodenhalterzangen D.4 Mm
Kit 3 Pinzas Porta Electrodo D.4 Mm

Kit 3 Diffusori Elettrodo D.3,2 Mm
Kit 3 Diffuseurs Electrode D.3,2 Mm
19 |kt 3 Electrode Diffusers D.32 Mm 802252
Kit 3 Gasverteiler D.3,2 Mm

Kit 3 Difusores Electrodo D.3,2 Mm

Kit 10 Elettr.tungsteno Ceriato D.1,6 Mm Cappuccio Corto Kit 3 Diffusori Elettrodo D.4 Mm
Kit 10 Electr.tungstene-cerium D.1,6 Mm Capuchon Petit Kit 3 Diffuseurs Electrode D.4 Mm
4 Kit 10 Cerium-tungsten Electr. D.1,6 Mm 802222 6 Short Cap 7221 92 1 9 Kit 3 Electrode Diffusers D.4 Mm 802253
Kit 10 Wolfram-zerium Elektr. D.1,6 Mm Kurze Kappe Kit 3 Gasverteiler D.4 Mm
Kit 10 Electr.tungsteno Cerio D.1,6 Mm Capuchon Corto Kit 3 Difusores Electrodo D.4 Mm
Kit 10 Elettr.tungsteno Ceriato D.2,4 Mm Cappuccio Lungo
Kit 10 Electr.tungstene-cerium D.2,4 Mm Capuchon Long
4 Kit 10 Cerium-tungsten Electr. D.2,4 Mm 802232 7 Long Cap 7221 93
Kit 10 Wolfram-zerium Elektr. D.2,4 Mm Lange Kappe
Kit 10 Electr.tungsteno Cerio D.2,4 Mm Capuchon Largo
Kit 10 Elettr.tungsteno Ceriato D.3,2 Mm Kit Attacco Dinse 50
Kit 10 Electr.tungstene-cerium D.3,2 Mm Kit Embout Dinse 50
4 Kit 10 Cerium-tungsten Electr. D.3,2 Mm 802233 9 Dinse 50 Connection Kit 981 443
Kit 10 Wolfram-zerium Elektr. D.3,2 Mm Dinse 50 Anschluss Kit
Kit 10 Electr.tungsteno Cerio D.3.2 Mm Kit Conexion Dinse 50
Kit 10 Elettr.tungsteno Puro D.1,6 Mm Spina 5P
Kit 10 Electr.tungstene Pur D.1,6 Mm Fiche 5P
4 Kit 10 Pure Tungsten Electr. D.1,6 Mm 802235 1 2 5P Plug 742599
Kit 10 Reinwolfram Elektr. D.1,6 Mm 5P Stecker
Kit 10 Electr.tungsteno Puro D.1,6 Mm Espina 5P
Kit 10 Elettr.tungsteno Puro D.2,4 Mm Contatto Pulsante
Kit 10 Electr.tungstene Pur D.2,4 Mm Contact Poussoir
4 Kit 10 Pure Tungsten Electr. D.2,4 Mm 802236 1 4 Pushbotton Contact 452089
Kit 10 Reinwolfram Elektrm D.2,4 Mm Druckknopfkontakt

Kit 10 Electr.tungsteno Puro D.2.4 Mm Contacto Pulsador
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